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Генштаб підтвердив ураження
арсеналу ГРАУ Кедровка та ще
двох підприємств
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 травня 2026, 19:50
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Генштаб підтвердив ураження арсеналу ГРАУ Кедровка та ще двох підприємств

Також підтверджено ураження виробничих будівель
Заводу ім. Я.М. Свердлова у Дзержинську
(Нижньогородська обл, РФ).
Підтверджено ураження арсеналу ГРАУ Кедровка та двох підприємств з
виробництва вибухівки і ФАБів. Про це 8 травня повідомив Генштаб ЗСУ.

"Підтверджено влучання 25 квітня 2026 року у будівлі на території
арсеналу ГРАУ (Головне ракетно-артилерійське управління МО РФ)
Кедровка у населеному пункті Кедровка Свердловської області РФ", -
йдеться у повідомленні.

Також підтверджено ураження 30 квітня 2026 року виробничих будівель
Заводу ім. Я.М. Свердлова у Дзержинську (Нижньогородська обл, РФ)

Завод ім. Я.М. Свердлова є одним із найбільших російських виробників
вибухових речовин. Підприємство здійснює спорядження практично всіх
видів боєприпасів - авіаційних та артилерійських снарядів, бойових частин
протитанкових керованих ракет, боєприпасів для інженерних військ тощо.
Серед іншого завод споряджає фугасні авіабомби (ФАБ), які потім ворог
використовує для створення керованих авіаційних бомб (КАБ).

Крім того, підтверджено ураження у травні 2026 року інфраструктури
підприємства з виробництва вибухівки у місті Сєльцо (Брянська обл., РФ) -
Брянського хімічного заводу. Він є важливою складовою воєнно-
промислового комплексу країни-агресора та однією з ланок забезпечення
боєприпасами російської окупаційної армії.

Нагадаємо, підрозділи Сил оборони України вчора та в ніч на 8 травня
завдали уражень по низці важливих об’єктів російських окупантів. Серед
іншого уражено нафтопереробний завод Ярославльський у Ярославській
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ЗАВОД

області РФ. На території зафіксовано пожежу. Ступінь завданих збитків
уточнюється.

Також повідомлялося, що в ніч на п’ятницю дрони СБУ втретє
уразили нафтопереробний завод Лукойл-Пермнафтооргсинтез та
нафтоперекачувальну станцію Перм на території Росії.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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